



МІНІСТЕРСТВО РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ,  
БУДІВНИЦТВА ТА ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА  
УКРАЇНИ

Управління благоустрою території та комунального обслуговування

вул. Велика Житомирська, 9, м. Київ, 01601; (044) 207-18-08; факс 207-18-08

e-mail: ShevchenkoYuV@minregion.gov.ua

07.06.2017 № 8/11.3-180-17 на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Гр. Масловському С.С.**

Міністерство регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства розглянуло Ваш запит на отримання публічної інформації від 02.06.2017 року щодо надання роз'яснень та в межах компетенції повідомляє.

Законом України «Про благоустрій населених пунктів» зазначено, що до об'єктів благоустрою належать, зокрема, вулиці, дороги, провулки, узвози, проїзди, пішохідні та велосипедні доріжки. **Організацію благоустрою населених пунктів забезпечують місцеві органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування відповідно до повноважень.**

Благоустрій здійснюється в обов'язковому порядку на всій території населеного пункту (села, селища, міста).

Органи місцевого самоврядування можуть утворювати підприємства для утримання об'єктів благоустрою державної та комунальної власності.

Підприємство та балансоутримувач **забезпечують належне утримання і своєчасний ремонт об'єкта благоустрою** власними силами або можуть на конкурсних засадах залучати для цього інші підприємства, установи та організації.

Утримання та ремонт об'єктів благоустрою здійснюється відповідно до Закону України «Про благоустрій населених пунктів» та Порядку проведення ремонту та утримання об'єктів благоустрою населених пунктів (далі - Порядок), затвердженого наказом Державного комітету України з питань житлово-комунального господарства від 23 вересня 2003 року № 154, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12 лютого 2004 року за № 189/8788.

Так, відповідно до Порядку роботи з ремонту та утримання об'єктів благоустрою населених пунктів поділяють на такі види:

- капітальний ремонт;
- поточний ремонт (ремонт вулично-дорожньої мережі та штучних споруд поділяється на середній та дрібний);
- утримання.

До капітального ремонту об'єктів благоустрою населених пунктів належать роботи, що спрямовані на відновлення їх експлуатаційних характеристик, збільшення міцності та несучої здатності конструктивних елементів, а також збільшення габаритів об'єктів і окремих їх частин у межах норм.

Номенклатура робіт з капітального ремонту об'єктів благоустрою населених пунктів наведена в додатку 1 Порядку.

Міжремонтні строки служби для капітального ремонту дорожніх одягів наведено в додатку 2 Порядку.

До поточного ремонту вулично-дорожньої мережі та штучних споруд належать такі роботи:

а) *середній ремонт*: роботи, пов'язані з періодичним відновленням шару зносу дорожнього покриття, забезпеченням достатньої його жорсткості та рівності, поліпшенням експлуатаційних якостей елементів вулично-дорожньої мережі та штучних споруд, а також роботи з відновлення елементів та конструкцій штучних споруд, які безпосередньо зазнають льодових та хвилевих впливів.

При необхідності середній ремонт може полягати в ліквідації всіх дрібних пошкоджень проїзної частини вулично-дорожньої мережі та штучних споруд.

Міжремонтні строки служби для поточного (середнього) ремонту дорожніх одягів наведено в додатку 4 Порядку;

б) *дрібний ремонт*: роботи, спрямовані на запобігання дрібним деформаціям і пошкодженням вулично-дорожньої мережі та штучних споруд і на негайну їх ліквідацію.

Відповідно до п. 2.3 Порядку балансоутримувач затверджує обсяги робіт і необхідну суму коштів на утримання і поточний ремонт кожного об'єкта. Роботи з поточного ремонту і утримання об'єктів благоустрою проводяться згідно з технологічними картами, затвердженими балансоутримувачем в установленому порядку.

Роботи з капітального ремонту об'єктів благоустрою населених пунктів, які відповідно до законодавства є об'єктами будівництва, проводяться відповідно до вимог Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності».

Строки виконання робіт з капітального ремонту об'єкта благоустрою визначаються в проектній документації.

**Відповідальність за якість та своєчасне виконання робіт з ремонту та утримання об'єктів благоустрою несе виконавець робіт (підрядник) відповідно до законодавства.**

Здавання та приймання виконаних робіт з капітального та середнього ремонтів об'єктів благоустрою проводиться відповідно до діючих державних будівельних норм.

Здавання та приймання виконаних робіт з поточного ремонту та утримання об'єктів благоустрою проводиться комісією, яку утворює балансоутримувач. До складу комісії включається представник власника об'єкта благоустрою.

Крім того, надаємо перелік нормативно-правових документів:

1. ДБН В.2.3-5-2001 «Вулиці та дороги населених пунктів».

Дані норми поширюються на проектування та будівництво нових, реконструкцію та капітальний ремонт існуючих вулиць і доріг міських і сільських населених пунктів.

2. ДБН А.2.2-3-2014 «Склад та зміст проектної документації на будівництво».

Ці норми встановлюють склад та зміст проектної документації на нове будівництво, реконструкцію, капітальний ремонт та технічне переоснащення будинків, будівель, споруд будь-якого призначення, їх комплексів або їх частин, лінійних об'єктів інженерно-транспортної інфраструктури.

**Начальник Управління  
благоустрою територій та  
комунального обслуговування**

**М.О. Барінов**

Отколенко С.А. 207-18-16

*С.А. Отколенко*

*М.О. Барінов*